

2011年11月17日

青りんごの代表品種「王林」のストレート果汁を使用した プレミアムタイプの100%りんごジュース 「完熟王林」数量限定発売

株式会社ヤクルト本社(社長 根岸 孝成)では、青森県産の甘味、香りの優れた完熟した王林のみを厳選して使用した、希少価値の高いプレミアムタイプの100%りんごジュース「完熟王林」を12月上旬*1から宅配チャネル専用商品として数量限定発売します。

この度新発売する「完熟王林」は、爽やかなストレート果汁*2の風味が味わえるシーズンパック製法*3を採用し、品の良いコク味のある甘さと酸味を抑えた、完熟りんごならではの芳醇な味わいが楽しめます。また、パッケージについては、緑黄色のみずみずしい王林とりんごジュースの液色により、りんご本来のおいしさやフレッシュ感が感じられるデザインを採用しました。

なお、「完熟王林」に使用する王林は、青森県産の完熟したもののみを厳選している ため、供給量に制限があることから、数量限定での販売となります。

「完熟王林」の商品特長および商品概要は下記のとおりです。

- ※1 「完熟王林」に使用する王林の収穫時期が変動する可能性があるため、12月上旬より順次発売 します
- ※2 ストレート果汁は、濃縮した果汁を製品製造時に水で希釈して使用する濃縮還元果汁とは異なり、 搾汁した果汁を濃縮しておらず、製造過程で熱負荷がかかっていないため、濃縮還元果汁より果汁本来 の爽やかな風味をそのまま味わうことができます。
- ※3 果汁や野菜の旬の時期に、搾汁してから濃縮や冷凍保管等をせずに、そのまま直ちに容器に充填する製法です。



1. 商品特長

- (1) 青りんごの代表品種であり、青森県産の甘味、香りの優れた完熟した王林のみを厳選して使用した、希少価値の高いプレミアムタイプの100%りんごジュースです。
- (2) 爽やかなストレート果汁の風味が味わえるシーズンパック製法です。
- (3) 完熟りんごならではの、品の良いコク味のある甘さと酸味を抑えた芳醇な味わいが楽しめます。
- (4)緑黄色のみずみずしい王林とりんごジュースの液色により、りんご本来のおいし さやフレッシュ感が感じられるデザインです。

2. 商品概要

(1)商品名 「完熟王林」

(2) 商品分類

清涼飲料水 (食品衛生法上)

りんごジュース (ストレート) (JAS法上)

(3) 使用原料

りんご、酸化防止剤 (ビタミンC)

(4) 賞味期限

常温未開封の状態で製造日より120日後

(5) 容器・容量

無菌包装スリムタイプ紙容器・200 ml

(6)包装形態

1 ケース 2 4 個入りトレイシュリンク包装 (1 2 個入り段ボールトレイ×2 トレイ)

(7)希望小売価格

120円/個(税別)

3. 販売方法

(1) 発売日

2011年12月上旬

※「完熟王林」に使用する王林の収穫時期が変動する可能性があるため、 12月上旬より順次発売します

(2) 販売チャネル

ヤクルトレディによる家庭および職域等への訪問販売 ※地域によっては取り扱いが無い場合があります

以上